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Розвиток українського ринку теплоізоляційних 

матеріалів 

Розвиток ринку теплоізоляційних матеріалів безпосередньо залежить від 

положення на будівельному ринку і розвитку промисловості. Крім того, на 

попит впливають урядові ініціативи в області енерго- і теплозбереження. У 

докризові роки ринок активно ріс – на 15-20% щорічно. На сьогодні крім 

спіненого пінополістиролу на ринку представлений також екструдований 

пінополістирол ( екструзійний, ЕППС, XPS) – жорсткий спінений пінопласт, що 

складається з рівномірно розподілених замкнутих пір розміром 0,1-0,2 мм, 

заповнених повітрям.  

Зазначимо, що пінополістирол (пінопоаст, EPS) – теплоізоляційний 

матеріал білого кольору, на 98% складається з повітря, укладеного в мільйони 

тонкостінних кульок (гранул розміром 208 мм) спіненого полістиролу. 

Стандарти даної продукції закріплені в Гості 15588-86 «Плити 

пінополістирольні. Технічні умови» [1].  

Область застосування пінополістиролу досить широка: в будівництві для 

ізоляції дахів, стін, фундаментів, підлог і стель, у виробництві будівельних 

матеріалів як компонент опалубки, панелей і так далі. в дорожньому 

будівництві, для будівництва і ремонту трубопроводів, в конструюванні 

холодильні техніки.  

У більшості випадків спінений і екструдований пінополістирол 

взаємозамінні. Особливі переваги XPS – висока механічна міцність, що 

дозволяє використовувати його в підземній частині будівлі, під експлуатовані 

покрівлі, пандуси, автомобільні і залізні дороги, де спінений пінополістирол не 

застосовується.  
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Спінений пінополістирол- один з найпопулярніших утеплювачів в 

Україні. На його частку припадає 20% споживання. Згідно з розрахунками 

Research.Teacher, обсяг ринку спіненого пінополістиролу (за підсумками 

2019 р.) оцінюється в – 5,5 млн куб.м. У загальному обсязі споживання 

будівельного пінопласту ПСБ займає лідируючі позиції – 60-70% [2].  

В Україні налічується понад тридцяти досить великих виробників 

пінопласту ПСБ, які розташовуються практично в усіх областях нашої країни. 

Але так само є і «сірі підприємства», які виробляють пінопласт або для своїх 

потреб, або продукцію невідповідну стандартам. Такі підприємства ми не 

враховуємо, але вони складають близько 10% ринку пінопласту ПСБ.  

З огляду на низьку рентабельність транспортування утеплювача на далекі 

відстані ринок в значній мірі децентралізований – характеризується високим 

ступенем концентрації виробництв і збутових структур в межах окремих 

регіонів країни. Відповідно, великі компанії на ринку, що нарощують 

виробничі потужності, прагнуть уникати розміщення власних заводів в 

областях, де обсяги випуску теплоізоляційних матеріалів наближаються до 

рівня, достатнього для задоволення потреб будівельної галузі. До теперішнього 

моменту ринок перейшов в стадію насичення, а тому споживчі переваги 

набувають першорядного значення в питаннях побудови цінової і збутової 

політики.  

Варто зазначити, що сьогодні на українському ринку переважає 

продукція вітчизняного виробництва. На відміну від конкуруючих ринків 

теплоізоляційних матеріалів, дана галузь характеризується найменшою 

концентрацією іноземного інвестиційного капіталу. Яскраво вираженим 

вітчизняним виробником зарубіжного походження є ТОВ «HIRSCH Porozell».  

Отже, до теперішнього моменту баланс попиту і пропозиції придбав 

кардинально протилежний характер. Ринок екструдованого пінополістиролу 

став профіцитним. Надлишкові потужності з виробництва XPS посилили 

конкуренцію і знизили ціни, змушуючи виробників лобіювати нові сфери 

застосування матеріалу. Ключовою фігурою став споживач, в боротьбі за якого 
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компанії ведуть активну політику маркетингового просування власного бренду, 

а також розширення асортименту і переходу на виготовлення ексклюзивних 

конструкційних рішень. 
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